

в. „НИШАВА“ являва седмично.

Годишенъ абонаментъ 250 лева,
За странство 5 лева.Абонамента започва отъ 1 число
въ всеки мѣсець и въ прѣдплатата.
ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИТърговски, частни, свадбени
и пр. по споразумѣние.Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двакратно.

НИШАВА

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВѢСТНИКЪ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всѣко що се отнася до в-ка:
ржковиси, писма, пази и пр.
да се адресиратъ до редакция
в. „НИШАВА“—Паривродъ.

Ражковиси не се връщатъ

Неплатената писма не се връщатъ

Единъ брой 5 стот.

Туберкулозния микробъ не е опасенъ за здравия организмъ.

Въ брой 14 на вѣстника ни ние писахме статья по туберкулозата, въ която въ резюме се изказахме, че най добрата рецента противъ туберкулозата е засилването на организма, а затова ще е потребно първо, да се намѣратъ срѣдства за прѣмахнованието изъ обществото на днешната мизерия.

Прокараната отъ насъ мисль, въ сжщия духъ се потвърждава и отъ Д-ръ Григоровъ, който е посвѣтилъ една прѣкрасна бесѣда по туберкулозната зараза въ броеве 2090 и 2091 на в. „День“. Ето що ни казва той: »туберкулозния микробъ се намира главно въ рачкитѣ и въ повечето случаи микроба прониква чрѣзъ разни начини въ организмъ и го заразява. По сжщия начинъ чловѣкъ се заразява и отъ други микроби като: сифилисъ, Девтеритъ, Скарлатина, Едрата сипаница и други; по туберкулозния микробъ по характера си се различава отъ отбѣлзаниѣ болѣсти и ето защо за да се зарази нѣкой отъ сифилисъ, дивтеритъ и едра шарка, нужно е да проникне въ организмъ на чловѣка известна доза микроби отъ тия болѣсти, па макаръ въ този моментъ лицето дори да има желѣзно здравѣ. Обаче, отъ туберкулоза ще се зарази само она, който е съ изнурено, изнемошћло здравѣ. Грамадно е числото на хората въ организмъ, на които попада туберкулозния микробъ, но само една частъ отъ тѣхъ заболѣватъ отъ туберкулоза, а другитѣ оставатъ здрави.

Но нѣма човѣкъ, въ който като попадне микроба на сифилиса да не стане сифилистиченъ.

Сѣмето на туберкулозата нѣмо-

же да завърже на здрава почва отъ силенъ и здравъ организмъ. Има ли обаче, изтощени организми ще има и туберкулоза.

Ще я има и въ такъвъ случай даже и тогава, ако си прѣдставимъ въ мигъ, че всички, туберкулозни хора и животни що ни служатъ за храна, бждатъ унищожени; защото туберкулозата е *плѣсенъ на слабия организмъ*. По грѣшно е да се мисли, че като щателно се унищожатъ рачкитѣ, съ това се унищожаватъ и туберкулозата. Това е невѣрно. Туберкулозата е прѣди всичко социална болѣсть и за да се ограничи тя, не сж нужни само хигиенически плуовалиници, а нужно е да ѝ се противопоставятъ социални лѣкари, безъ които тя нито ще си унищожитъ, нито ще се значително ограничи.

Двѣ сж подпоркитѣ на туберкулозата.

- 1) Физиологическата мизерия и
- 2) Злоупотрѣблението съ спиртниѣ питиета.

Прѣселения трудъ, експлоатация въ задушливи, влажни и тъмни работилници е едно отъ условията за физиологическа мизерия. Малката надница и недостатъчното хранене, това е второто условие на тая мизерия.

Съ една рѣчь, излиза че и споредъ мнѣнието на уважаемия д-ръ Григоровъ, туберкулозния микробъ е опасенъ само за слабия организмъ и ето защо всичкитѣ ни усилия трѣбва да се насочатъ повече за засилването на организма, неже ли да води борба съ рачкитѣ и се изолиратъ изъ обществото заразенитѣ.

Колко здравето е необходимо, за да може чловѣкъ да работи

и бжде щастливъ въ свѣта и колко е нужно силното тѣлосложение за чловѣка, който иска да бжде нѣщо въ свѣта, е тѣй очевидно, че нѣма нужда отъ никакво доказателство. За това свѣщенъ дългъ се налага на всѣки родителъ и общество, да полага особени старания за отглеждане тѣлото на дѣцата, ако неискаме да видимъ отхранено болнаво поколение. Като на срѣдства за засилване и каляване на организма, трѣбва да се обрѣща особено внимание при отглеждането на дѣцата на слѣднитѣ нѣща: на облѣклото, на въздуха, на храната и на питието.

Първото нѣщо, на което трѣбва да се обрѣща внимание и да не бждатъ дѣцата твърдѣ топло облѣчени, било зиме или лѣтѣ. Знае се че лицето на чловѣка при раждането му е толкова нѣжно, колкото и другитѣ части на тѣлото; то се закалява и става способно да принася студъ само вслѣдствие на прѣвичка. И наистина нашето тѣло може да прѣнася всѣко нѣщо, къмъ което е приучено отъ самото начало. Нищо не излага чловѣка повече на главоболне, настивка, хрѣма, кашлица и много други болѣсти, колкото държи тѣлото, а най вече главата, на топло. Дрѣхитѣ на дѣцата никога не трѣбва да бждатъ тѣсни най вече около гърлитѣ. Нека се остави природата сама да направлява свободно тѣлото, както тя намира за добръ. Тя отъ само себе работи много по добръ и по точно отъ колкото ние можемъ да направимъ, ако мислимъ да я направляваме.

Безспорно е, че има толкова примѣри отъ дѣца поврѣдени само отъ стегнато облѣкло, щото неравнитѣ гърди, неправилното дишане, мризанения дѣхъ, не здравитѣ дробове и изкривенитѣ гърбници, които вждаме сж естествени и почти несъмнени послѣствия

отъ употреблението на твърди корсети и тѣсни дрѣхи. Вслѣдствие на това, свободното движение на кръвта се спира и растенето и здравето на цялото тѣло страда. Друго нѣщо, което е отъ голѣма полза за здравето на всѣкиго, а особено за дѣцата, е да стоятъ на отворено, а не до огъня, дори и зимно врѣме. Чрѣзъ това чело-вѣкъ привиква на топло и студено, на слънце и дъждъ, които не привикне да върши това съ врѣме, не може да принесе съ тѣлото си голѣма полза на свѣта, а когато порастне, кжсно е вече да се приучва на него. По такъвъ начинъ чело-вѣческото тѣло може да се направи да прѣнася всичко. Нека се помни и това, че ако дѣтѣто се държи винаги на сѣнка и не се излага никога на слънцето и вѣтъра, за да не се развали лицето му, то това може да послужи само да го направи дѣтѣ красиво, но не и човѣкъ за работа.

Относително за храната, трѣбва да се знае това, че не достатъчното хранене, лошата и слабата храна е, която излага организма къмъ изтощаване, отслабване и прѣдразположение къмъ разни брлѣсти. Сжщо тѣй губелно влияние оказва върху здравето на организма и прѣвичката да се употребяватъ спиртни питиета, противъ които въ Русия има вече съставени дружества за водене броба съ алкохолизма. Такива дружества сж потребни да поникнатъ и въ насъ, или же сега съставенитѣ комитети противъ туберкулозата, по добрѣ ще изиграйтъ ролитѣ си, ако си поставатъ за цѣль: 1) да осветляватъ хората върху врѣдата отъ злоупотребленията отъ спиртнитѣ питиета и 2) да ратуватъ за подобрението, условията на живота въ бѣднитѣ слоеве на обществото; защото ако се ограничатъ само съ изолирането на туберкулознитѣ болни и съ уничтожение на рачкинтѣ имъ, съ това нищо нѣма да постигнатъ.

По добрѣ ще изпълнатъ задачитѣ си комитетитѣ, ако пропагандиратъ необходимостта на ефтина храна и по лежки условия за живота; тогава само ще излѣземъ побѣдителни въ борбата си въ туберкулозата.

Жен.

Хроника.

Паради.

На 14 т. м. рождения денъ на Царя, въ града се отслужи молебенъ въ присѣдствието на многото граждани, ученицитѣ и войницитѣ, стана и парада въ добъръ порядъкъ.

Вчера на 19 с. по случай освобождението на България, града имаше изгледъ на празниченъ денъ окиченъ съ знамена и въ 10 ч. се отслужи молебенъ при павилионна гдѣто войницитѣ дефилираха прѣдъ бригадни командиръ Г-нъ полковникъ Златановъ.

Производство.

По случай рождения денъ на П. В. Царя на 14 т. м. при произвеждане на парада Полковникъ Пачевъ поздрави съ чинъ ст. подофицери, мл. подофицери: Радо Николовъ, Славе Танчевъ, Каменъ Васевъ и Александръ Колевъ и всичкитѣ редници отъ полковата учебна команда, както и войсковитѣ пионери.

Излетъ. Пиротското пѣвческо д-во »Момчило« по случай своя излетъ въ града ни, даде на 14 т. м. вечерта забавителна вечеринка, която бѣ посетена отъ много граждани и гражданки, при все, че салона сега е още по голѣмъ, пакъ се указа недостатъченъ да поеме надошлитѣ хора.

Прави честь на Царибродскитѣ граждани въ случая за тоя приемъ и искреността, която показаха на своитѣ гости, обаче, тия гости несъмнѣяха да се поставатъ на своето мѣсто и задоволатъ очакванието на публиката, а въ своитѣ неморални пѣсни проявиха своя шовинизъмъ.

Прѣмѣстватъ се Т. Радославовъ счетовод. при Б. З. Б. Царибродъ за такъвъ въ гр. Варна и каснера Т. Петковъ за агентъ въ Бѣловската агенция.

Граждански регистръ за м. януарий

Прѣзъ изтеклия м. януарий въ гр. Царибродъ сж се родили 13 женски и 5 мъжки, умрѣли 3 женски и сж станали 5 женидби.

Протестирали търговски полицаи прѣзъ м. януарий въ Цар. мирови сждъ сж на брой 38, а

на сума 12,158'50 лева.

Членски карти. Тукашното читал. и-во е отпечатило за прѣдстоящия чит. изборъ на ново и-во, членски карти, съ които ще бждатъ снабдени всички редовни членове и имающи право да гласуватъ, като се пази зорко при входа, че ония членове които нѣматъ такива картти нѣма да се пускатъ да присѣдствуватъ въ събранието.

Наборната комисия за прѣгледжане на новобранцитѣ за т. г. започна да прѣгледжа въ града и на 28 т. м. ще свърши окончателно прѣгледжането.

Землетресение се усѣти вчера на 18 т. м. въ 4 ч. 5 м. слѣдъ обѣдъ въ Царибродъ. Много силенъ трусъ съ направление ю. с. Поврѣди нѣма, обаче, силна уплаха въ хората.

Вечеринка ще даде довечера »Комитетъ Туберкулоза« въ чит. театраленъ салонъ. Начало 8 и половина ч. вечерта.

Карто играие на жбъ

Двамата тукашни жители Н. Ш. и П. Г. Ц. въ разгорѣщеното на играта си въ карти сж държали слѣдния интересенъ по рода си басъ.

»Този който изгуби играта да даде доброволно на другия да му извади единъ жбъ, който да не бжде прѣденъ.

Първия Н. Ш. изгубва играта и достойно изпълнява задължението, си като отива въ болницата гдѣто му изваждатъ жбъ.

Ето до кждѣ може да отведе човѣка страстьта въ игра на карти.

Нѣма да бжде чудно ако тия Г-да играятъ на по едно око или повече нѣщо!

Залѣсяване.

Общинското управление и Лѣсничейството въ града ни сж взели грижата да залѣсатъ съ разни дървчета, прѣимуществено борови, мѣстото подъ гробищата край града.

Да се говори върху започнатата работа, нѣма що; мѣрката е повече отъ похвална, обаче, трѣбва да се занимае общинското управление и върху въпроса. Не е ли врѣме да се прѣмахнатъ циганитѣ отъ онуй мѣсто, гдѣто грозатъ гледката на града и замърсяватъ най доброто мѣсто за разходка на гражданитѣ.

Изгубена е шуба, опенджака мѣжду гара София и Цариградъ. Опенджака е отъ черно домашно бало съ ржкани и голѣма яка подплатена съ червенъ хастаръ. Понеже прѣдполагаме да е сваленъ на нѣкоя станция набързо и не умишлено, то се умолява, този който го намѣри да го изпрати въ редакцията ни или съобща, гдѣто ще получи прилично възнаграждение.

Г-да Кметове, внимавайте.

Имаме готови образци № 1—7 които се искатъ съ заповѣдъ по 25-о полково военно окръжие, № 32 и г.

Сжко тайнитъ съобщения за запаснитъ войници, копетъ, колата и свид. обр. № 3 за новобранцитъ.

Отъ печатницата—Цариградъ.

Обявление.

№ 1.

гр. Цариградъ, 30 януарий 1910 г.
Цариградското Църковно Настоятелство обявява на интересующитъ се, че на 1 мартъ т. г. ще отдаде на публиченъ търгъ съ явно малонадаване, постройката на едно ново здание въ Църковния дворъ. Общата стойностъ на прѣдприятието възлиза на 7920л. Залого е 5% върху тая сума.

Желаящитъ да взематъ участие въ търга, всѣки присѣтственъ день и часъ, отъ днесъ до 1 мартъ могатъ да видятъ и проучатъ: поемнитъ условия, сметката и плана, въ канцеларията на мѣстното Архиепископско Намѣстничество.

Отъ настоятелството.

**Приходо
Разходни
както и всички
необходими об-
разци и книги за
манастиритъ и
Свещеницитъ**
Има готови въ печатницата Ц-градъ

Цариградский Сжд. Приставъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 881

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Димо Златковъ с. Неделице, за погашение дългътъ му къмъ Антоанъ П. Григоровъ с. Врабча по исп. листъ № 6879 издаденъ отъ Трънски мирови сждия за 56 лева, а именно:

2) Нива „Крайскица“ отъ 24 декара оцни за 120 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намалена съ 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

гр. Цариградъ 7/II 1910 г.

Сждеб. Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 881

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Станчо Кировъ с. Радеяна за погашение дългътъ му къмъ свещ. Спасъ Григоровъ отъ с. село по исп. листъ № 3139 издаденъ отъ Цариградски мирови сждия за 684 лева, а именно:

1) Нива въ земл. на с. Радеяна на мѣстността Плоча отъ 4 дек. и 7 ара оцни, за 400 лева; 2) Нива въ сжщото зем. на мѣстн. Велкова Падина отъ 3 дек. и 8 ара оцни, за 200 лева; 3) Нива въ сжщ. зем. на мѣстн. Локва отъ 3 дек. 1 аръ оцни, за 87 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна съ намаление 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

гр. Цариградъ, 17/II 1910 год.

Сждеб. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 880

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Иванъ Стаменовъ с. Липинци за погашение дългътъ му къмъ Герасимъ Гоговъ с. Калотина по исп. листъ № 1640 издаденъ отъ Цариградски мирови сждия за 715 лева, а именно:

1) Нива „Върхъ“ подаброво отъ 8'3 ара оцни, за 250 лева; 2) Ливада „Подаброво“ отъ 18'3 ара оцни за 640 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намаление съ 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Граждан. Сждопроизводство“.

гр. Цариградъ, 3/II 1910 год.

Сжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
№ 879

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Георги Велковъ отъ село Мургаши, за погашение дългътъ му къмъ Павелъ Боневъ отъ с. Драгоманъ по исп. листъ № 3765, издаденъ отъ Цариградски мирови сждия за 320 лева, а именно:

1) Нива „Круше“ отъ 2'2 дек. оц. за 48 л. 2) Нива „Надъ село—Гнишище“ отъ 2'3 ара оцни, за 115 лева 3) Нива „Поите“ отъ 3'5 дек. оцни, за 157 лева. 4) Ливада „Поите“ отъ 2'7 ара оцни, за 175 лева 5) Ливада подъ къщата село отъ 1 дек. оцни, за 40 лева. 6) Брашище съ трънякъ „Ч.поян—Дубрава“ отъ 9 дек. оцни за 144 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намалена съ 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сждопроизводство“.

гр. Цариградъ, 17/II 1910 год.

Сжд. Приставъ Йор. Симеоновъ.

Дава се подъ наемъ склада на Стефанъ Симонъ (кафенето на Цветко Манчовъ) за една година отъ 1-й мартъ н. г. За споразумение при Г-нъ Стоянъ А. Джаджовъ. 2—3

Играчи на лотарията!

Кои то иматъ желание да взематъ участие въ IX-та кл. лотария, побързайте и се снабдете съ новитъ билетъ за II-й класъ, на които теглението ще стане на 9 и 10 ид. мартъ т. г.

Никому нѣма да бъдатъ изпращани билетъ безъ да е искавалъ желание самия играчъ, като до сега що е правено.

Цариградъ. Отъ гл. колектура на
Г. Миновъ.

За всички.

Писка и бланки, визитни, голежни и свадбени карти, ПАПКИ за частни търговци, общински и държавни учрждения

За градскитъ и селски общини
Имаме всички дѣловодни и счетоводни книги, както и книга за **Запаснитъ** долни чинове обр. № 12. *Отъ печатницата.*

ОБЯВЛЕНИЕ № 247.

Явявам на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ на наследниците на Милошъ Пичевъ отъ с. Бачево, за погашение дългътъ му къмъ Царибр. Зем. Банка по испл. листъ № 4816 издаденъ отъ Царибродски Мирови Сѣдия за 130 лева, а именно:

Ливада „Баба Лука“ отъ 2:1 дек. оц. за 10 50 лева. 2) Бранище „Дебели долъ“ отъ 2 дек. оц. за 14 л. 3) Бранище „Шумамак“ отъ 5 ара оцѣн. за 5 л. 4) Шумамак „при вирове“ отъ 2 д. оц. за 20 л. 5) Шумамак „Голѣма шума“ отъ 1 д. оц. за 15 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сѣдопроизводство“.

гр. Царибродъ, 18/II 1910 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ,

ОБЯВЛЕНИЕ № 879.

Явяваме на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащ на Василь Лазовъ, отъ Царибродъ, за погашение дългътъ му къмъ Василь Тоневъ отъ сѣщия градъ по испл. листъ № 5291, издаденъ отъ Царибродски мирови сѣдия за 400 лева, а именно:

Кѣща въ гр. Царибродъ, направена отъ простъ дървенъ материалъ, плетъ, камъкъ и покрита съ керемиди, състояща отъ 2 стаи и кухня, съ дворно мѣсто около 200 кв. м. оцѣнена за 400 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намаление съ 20%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Граждан. Сѣдопроизводство“.

гр. Царибродъ, 17/II 1910 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 251

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащ на Каменъ Марковъ и др. Мязгошъ за погашение дългътъ му къмъ Царибр. Зем. Банка по испл. листъ № 3053 издаденъ отъ Царибродски мир. сѣдия за 5 и др. лева, а именно:

1) Кѣща състояща отъ 2 отдѣления построена отъ простъ дървенъ материалъ покрита съ керемиди, построена върху 50 кв. м. съ дворно мѣсто около 2 д. оцѣнена заедно съ двора за 400 л. 2) Нива „Кютуци“ въ землището на с. Мязгошъ отъ 2 дек. оц. за 54 л. 3) Нива „Полъ“ отъ 2 дек. оц. за 44 л. 4) Нива „Бабица“ отъ 2:7 ара оцѣн. за 32 лева. 5) Ливада „Полъ“ отъ 2 дек. оцѣн. за 20 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

гр. Царибродъ 18/II 1910 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 888

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащ на Тодоръ Ризовъ и Ставри Милошевъ Царибродъ, за погашение дългътъ му къмъ Дончо Йговъ отъ сѣщия гр. по испл. листъ № 3867, издаденъ отъ Царибродски мирови сѣдия за 544 лева, а именно:

Кѣща въ гр. Царибродъ, ул. „Оборище“ състояща се отъ двѣ стаи кухня и зимникъ построена върху 45 кв. м. отъ простъ дървенъ материалъ и камъкъ покрита съ керемиди съ дворно мѣсто около 180 кв. метра оцѣн. за 800 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство

гр. Царибродъ 17/II 1910 год.
Сѣдб. Приставъ: Йор. Симеоновъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 885

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ принадлежащ на Тако Михалковъ отъ с. Чуковезеръ за погашение дългътъ му къмъ Царибр. Зем. Банка по испл. листъ № 4221, издаденъ отъ Царибродския Мирови Сѣдия за 135 лева, а именно:

1) Нива „Голѣма равина“ отъ 5:5 ара оцѣн. за 55 лева; 2) $\frac{1}{2}$ часть отъ нивата въ мѣстността „Ливага“ цѣлата отъ 5:3 ара оцѣн. за 65 лева; 3) Нива въ мѣстността „Планище“ отъ 11:5 ара оц $\frac{1}{2}$ за 170 лева. 4) $\frac{1}{2}$ отъ нивата въ мѣстността Гьолове отъ 7:8 ара оц. за 165 л. 5) $\frac{1}{2}$ часть отъ нивата Блага круша отъ 8:6 ара оц. за 105 лева; 6) $\frac{1}{2}$ часть отъ нивата Бѣли кладенецъ отъ 4 д. 2 ара оц. за 50 л.; 7) $\frac{1}{2}$ часть отъ нива Соларски пѣтъ 4:3 ара оц. за 55 л.; 8) $\frac{1}{2}$ часть отъ ливадата Кошаре отъ 1:4 ара оцѣнена за 14 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намалена съ 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сѣдопроизводство“.

гр. Царибродъ, 17/II 1910 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 884.

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се

продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ принадлежащ на Джорджъ Кръстовъ отъ с. Драгоманъ за погашение дългътъ му къмъ Царибр. Зем. Банка по испл. листъ № 667 издаденъ отъ Царибродски мирови сѣдия за 130 лева, а именно:

1) Нива въ зем. на с. Драгоманъ подъ село отъ 3 дек. оцѣн. за 105 лева; 2) Нива въ мѣстн. Пропасть отъ 2:4 ара оцѣн. за 70 лева; 3) Нива въ мѣстн. До дома отъ 3 дек. оцѣн. за 120 лева; 4) Нива въ мѣстността Върбица отъ 2 дек. оцѣн. за 60 лева; 5) Нива Стража отъ 2:2 ара оц. за 65 лева; 6) Нива въ мѣстн. до друмъ отъ 3 дек. оцѣн. за 90 лева.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна намалена съ 10%.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сѣдопроизводство“.

гр. Царибродъ, 17/II 1909 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 890

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ принадлежащ на Гоша Мадовъ и др. с. Смолча за погашение дългътъ му къмъ Вляя Ивановъ отъ с. Ропотъ по испл. листъ № 1832 издаденъ отъ Царибродски мирови сѣдия за 75 и др. лева, а именно:

1) Нива Рогъ отъ 4 дек. оц. за 28 л. 2) Ливада Рогъ отъ 1 дек. оц. за 12 л.; 3) Ливада Прогоиъ отъ 2 дек. оц. за 40 л.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ „Гражданското Сѣдопроизводство“.

гр. Царибродъ, 17/II 1910 год.
Сѣд. Приставъ: Йор. Симеоновъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 889

Явявамъ на интересующитъ се, че отъ денятъ на еднократното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащ на наследниците на Мило Кировъ отъ с. Липинци а основание опрѣдѣленото на Трънското отдѣление отъ Соф. Окр. Сѣдъ подъ № 126 отъ 21/II 1909 год. а именно:

Кѣща въ с. Липинци, заедно съ селище отъ около 2 дек. при сѣседи: Георги Милековъ, Андрей Станковъ и отъ двѣ страни пѣтъ оцѣнена за 292 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сѣдопроизводство.

Гр. Царибродъ, 17/II 1910 год.
Сѣдб. Приставъ: Йор. Симеоновъ

Четете в. Нишава.